
Beszámoló 

Nagy örömmel és hálás szívvel gondolok vissza a 2025. július 13. és 20. között Firenzében 

eltöltött hétre. Iskolánk Erasmus+ programjának keretében kaptam lehetőséget, hogy az 

European Teachers Academy szervezésében egy középhaladó angol nyelvi kurzuson vegyek 

részt, ezzel bővítve nyelvi ismereteimet. 

Az Arno-parti város pezsgő kulturális élete és multikulturális környezete komoly ösztönzést 

jelentett a tanórákon kívüli nyelvgyakorláshoz, és nagyban szolgálta a művelődés, a tartalmas 

feltöltődés és kikapcsolódás iránti igényemet. A júliusi időpont utólag kiváló választásnak 

bizonyult: a tanév lezárása után valóban gondtalanul élvezhettem a firenzei tartózkodás minden 

örömét. 

A kurzus minden tekintetben messze felülmúlta a várakozásaimat. Az European Teachers 

Academy munkatársai gondoskodtak arról, hogy valóban csak a tanulással kelljen törődnünk: 

a megfelelő tanulási környezet kialakításától kezdve, a teljeskörű tájékoztatáson át, egészen a 

figyelmes adminisztrációig minden rendben volt. 

A kurzus időbeosztása is rendkívül előnyös volt. A foglalkozások 9:00 és 13:30 között zajlottak, 

ami kiváló lehetőséget biztosított arra, hogy a délutánokat a város önálló felfedezésének 

szentelhessük. 

Kiváló tanárunk volt. Kedves, megnyerő személyiségének köszönhetően az első pillanattól 

kezdve megtalálta a hangot az eltérő nyelvi képességekkel és kulturális háttérrel rendelkező 

diákokkal. Magas szintű szakmai felkészültséggel és elhivatottsággal végezte munkáját. Segítő, 

támogató hozzáállása nagyban hozzájárult ahhoz, hogy már az első perctől merjek angolul 

megszólalni. 

A jó hangulatú órák kellően strukturáltak voltak: az első részben beszámoltunk az előző napi 

élményeinkről, ezt követte az adott napi tematika feldolgozása, majd az áttekintő összegzés és 

értékelés. Nagyon pozitív élmény volt, hogy mindez természetes könnyedséggel, 

stresszmentesen történt. El is határoztam, hogy erre én is jobban törekszem majd a saját 

tanóráimon! 

Igen inspiráló volt számomra a foglalkozások változatossága: az aktív együttműködésre, páros 

és csoportos munkára épülő tanulási folyamat, mely nem egy esetben érdekes, külsős firenzei 

helyszíneken valósult meg. Az otthon megszokottakhoz képest kissé újszerű volt, hogy a 

feladatok elkészítése, beadása és az eredmények dokumentálása kizárólag okoseszközök 

segítségével, kissé gyors tempóban zajlott. Ehhez fel kellett zárkóznom, aminek utólag nagy 

hasznát látom, hiszen nagyobb jártasságot szereztem, és sok hasznos ötletet kaptam az 

okoseszközök tanórai alkalmazásához. 

A délutánokat és estéket teljes mértékben a város felfedezésének szenteltem, melyhez tanárunk 

kiváló útmutatást adott. Már jóval az utazás előtt megváltottam a belépőjegyeket, így sorban 

állás nélkül látogathattam meg a Dómot, a Giotto-féle harangtornyot, az Uffizi és az Accademia 

Galériát. 

Feledhetetlenek maradnak számomra a naplementék (a Ponte Vecchio-ról, illetve a 

Rózsakertből), valamint a csoporttársakkal tett esti-éjszakai séták, amelyeken a város híres 

reneszánsz építészeti örökségével ismerkedtünk. Természetesen alkalmunk nyílt a 



hagyományos helyi specialitások megízlelésére is – ehhez is kiváló tippeket kaptunk a 

tanárunktól. 

Bizton állíthatom, hogy a Firenzében eltöltött hét tanári pályafutásom egyik legnagyszerűbb 

élménye volt. 

         Varga Szabolcs Gábor 

 

         

 

 

         


